



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**ПРОЕКТ РІШЕННЯ**

**Про надання приватному малому підприємству «Алес» гірничого відводу з метою видобування піску блоків 1, 2, 3, 4, 11, 12, 10 Біляївського родовища на території Яськівської сільської ради Біляївського району Одеської області**

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про порядок надання гірничих відводів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 року № 59, та Регламенту Одеської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 10 грудня 2015 року № 10-VII, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати приватному малому підприємству «Алес» гірничий відвід з метою видобування піску блоків 1, 2, 3, 4, 11, 12, 10 Біляївського родовища на території Яськівської сільської ради Біляївського району Одеської області площею 84,4 га і терміном дії до 31 січня 2036 року.
2. Відділу з питань природокористування апарату обласної ради підготувати відповідний акт гірничого відводу.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків.

*Проект рішення підготовлено відділом з питань природокористування апарату обласної ради та внесено постійною комісією обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків*

## Пояснювальна записка

до проекту рішення «Про надання гірничого відводу приватному малому підприємству «Алес» з метою подальшої експлуатації блоків 1, 2, 3, 4, 11, 12, 10 Біляївського родовища піску та піщано-галькової суміші на території Яськівської сільської ради Біляївського району Одеської області»

Постійною комісією обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків відпрацьоване питання щодо надання гірничого відводу приватному малому підприємству «Алес» з метою подальшої експлуатації блоків 1, 2, 3, 4, 11, 12, 10 Біляївського родовища піску та піщано-галькової суміші на території Яськівської сільської ради Біляївського району Одеської області.

ПМП «Алес», відповідно до вимог ст. 17 Кодексу України «Про надра» та п. 23 «Положення про порядок надання гірничих відводів», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 року № 59, звернулось до обласної ради з метою одержання гірничого відводу.

На розгляд комісії був наданий «Проект гірничого відводу Біляївського родовища пісків та піщано-галькової суміші (блоків 1, 2, 3, 4, 11, 12, 10) в Біляївському районі Одеської області ПМП «Алес», розроблений ДП «УКРДІПРОДОР», 2018 р., Черкаси, копія спеціального дозволу на користування надрами від 31.01.2000 г. № 2120 терміном дії до 31 січня 2036 року з метою видобування піску та піщано-галькової суміші, придатної для будівельних робіт, погодження Яськівської сільської ради Біляївського району Одеської області, погодження Головного управління Держпраці в Одеській області, договір оренди земельної ділянки, акт прийому-передачі рекультивованих земель та інші матеріали.

21 листопада 2018 року укладено меморандум про взаєморозуміння між Одеською обласною радою та приватному малому підприємству «Алес» щодо участі у соціально-економічному розвитку територіальної громади Біляївського району Одеської області.

Пропонуємо внести до порядку денного двадцять другої сесії обласної ради VII скликання проект рішення «Про надання гірничого відводу приватному малому підприємству «Алес» з метою подальшої експлуатації блоків 1, 2, 3, 4, 11, 12, 10 Біляївського родовища піску та піщано-галькової суміші на території Яськівської сільської ради Біляївського району Одеської області».

Начальник відділу з питань  
природокористування  
апарату обласної ради

О.О. Харлашин